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Chere cliente, cher client,

Nous nous réjouissons que vous ayez décidé d'acheter cet aspirateur & accu humide & sec

« Clean Maxx ». Cet aspirateur a main fonctionnant sur accus est iéger, sans fil et donc trés
maniable. Grace aux nombreux et divers accessoires, vous pouvez l'utiliser dans toute fa maison.

Nous souhaitons que votre nouvel aspirateur & accu humide & sec « Clean Maxx » vous donne
entiere satisfaction.

‘ Avant d'utiliser pour la premiére fois 'appareil, veuillez lire attentivement ce mode

” d’emploi et le conserver précieusement. Si vous cédez I'appareil a un tiers, veuillez
également lui remettre ce mode d'emploi. Le fabricant et 'importateur déclinent
toute responsabilité si les indications de ce mode d'emploi ne sont pas respectées !

Signification des symboles contenus dans ce mode d’emploi

Toutes les consignes de sécurité sont marquées de ce symbole. Veuillez lire attentive-
ment et entiérement ces consignes et tenez-vous en aux consignes de sécurité pour
éviter les dommages corporels et matériels.

Tous les conseils et recommandations sont caractérisés par ce symbole.
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Consignes de sécurité
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Utitisation adéguate

Cet appareil est destiné & I'aspiration de la poussiére sur des surfaces seches.

L'appareil convient aussi 2 I'aspiration de faibles quantités de liquide ou de saletés humides.
Lappareil NE CONVIENT PAS a ['aspiration de liquides facilement inflammables ou
combustibles. De plus, il est interdit d'aspirer des cendres incandescentes ou briilantes, des
allumettes ou des cigarettes.

L'appareil est destiné 4 un usage en privé, pas pour une utilisation commerciale.

Utilisez I'appareil uniquement comme la description du mode d'emploi. Toute autre utilisa-
tion est considérée comme contraire aux dispositions.

A Risques de blessure

Tenez les enfants et les animaux domestiques éloignés de I'appareil et du matériel d’embal-
lage.

Cet appareil n’est pas destiné 4 étre utilisé par des personnes {y compris des enfants) ayant
des capacités sensorielles ou mentales restreintes ou ayant un manque d'expérience et/ou
un manque de connaissance, sauf si elles sont surveillées par une personne responsable de
leur sécurité ou si elles ont recu de cette personne des instructions pour utiliser 'appareil.
Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec 'appareil.
Nutilisez pas I'appareil s'il est endommageé.

Pendant ['utilisation, ne tenez jamais les buses a proximité de parties du corps ou d'ani-
maux. Vous pourriez les aspirer et rester coincé. Si 'aspirateur devait se coincer, appuyez
immediatement sur la touche marche/arrét pour couper l'appareil.

Utilisez et rangez I'appareil uniquement hors de portée des enfants et des animaux. Une
utilisation non appropriée peut causer des blessures et des électrocutions. Méme le trans-
formateur ne doit pas étre accessible aux enfants.

Afin d’éviter les électrocutions, il faut éviter de plonger complétement I'appareil et le bloc
d’alimentation dans {'eau.

Ne touchez pas le transformateur ou le cable si vous avez les mains mouillées, lorsque le
transformateur est branché sur la prise électrique.

Utilisez I'appareil uniquement dans des piéces fermées.

Vérifiez avant chaque utilisation que I'appareil n'est pas endommagé. Lorsque I'appareil

ou le transformateur présentent des dommages visibles, ils ne doivent plus étre utilisés.
N'essayez pas de réparer vous-méme ['appareil ou de remplacer des pieces. En cas de
dommages, veuillez contacter le service aprés-vente (voir chapitre « Service aprés-vente »).
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N'utilisez pas lorsqu'il présente un dysfonctionnement ou s'il a aspiré des objets pointus
(p.ex. des débris de verre) ou encore si I'appareil est tombé. Faites controler 'appareil par
un spécialiste ou contactez le service aprés-vente (voir chapitre « Service aprés-vente »).
En cas de dommages/pannes, arrétez immédiatement I'appareil.

N'utilisez I'appareil que lorsqu'il est entier et complétement assemblé ! Le réservoir a
poussiére et le filtre doivent étre utilisés. Le filtre ne doit pas &tre endommagé !
N'utifisez aucun accessoire supplémentaire.

N'exposez jamais I'appareil a de fortes températures, a de fortes variations de tempéra-
ture, a une flamme ou aux rayons directs du soleil.

Ne laissez pas tomber ['appareil et ne I'exposez pas a de forts chocs.

Dans les ouvertures/les buses, n'introduisez aucun objet et veillez a ce qu’elles ne soient
pas bouchés.

Ne laissez pas I'appareil en marche sans surveillance.

Coupez I'appareil immédiatement,

— lorsque vous interrompez le travail avec I'appareil pendant quelque temps,

- lorsque vous n'utilisez pas I'appareil,

~ avant de remplacer les buses,

- si, pendant le fonctionnement, une erreur ou une panne survient,

si des corps étrangers pénétrent dans appareil,

— avant de nettoyer les piéces de I'appareil et des accessoires.

Videz le réservoir a poussiére aprés usage. Méme le filtre doit étre réguliérement nettoyé
pour eviter une surcharge du moteur.

N'essayez pas d'utiliser le chargeur pour un autre appareil ou de charger I'appareil avec un
autre chargeur. Utilisez exclusivement le chargeur fourni avec cet appareil.

N'utilisez pas I'appareil avec des cibles de rallonge ou lorsqu'il est encore branché sur le
bloc d'alimentation ou a une source électrique.

N'utilisez que le transformateur fourni pour charger I'accu. Utilisez uniquement les em-
bouts recommandés par le fabricant.

L'appareil doit étre arrété lorsque vous branchez le transformateur ou lorsque vous I'en-
levez. Débranchez toujours le transformateur en le prenant par la fiche et non pas par le
cable !

Branchez le transformateur uniquement a une prise correctement instaliée. Apreés le bran-
chement, la prise doit aussi étre bien accessible. La tension du secteur doit correspondre
aux données techniques de I'appareil.

Veillez a ce que le cable branché ne devienne pas une source de trébuchement.

Veuillez disposer le cible de sorte que celui-ci ne soit pas plié, écrasé ou ne soit pas en
contact avec des surfaces brilantes.

Lors d'un orage, débranchez le transformateur de la prise.

Dispositions de la garantie
Sont exclus de la garantie tous les défauts causés par une manipulation non appropriée, par un
dommage ou par des tentatives de réparation. Ceci est aussi valable pour 'usure normale.
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Etendue de la livraison et vue générale de Pappareil
s
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Les illustrations peuvent différer

. Touche marchefarrét

2. Touche de déverrouiliage
du réservoir de récupé-
ration

Réservoir de récupération
Buse courte

Brosse

Filtre & poussiére

Buse de joint
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Chargeur

Non représenté :

*  Support mural

¢ Ce mode d'emploi
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Avant la premiére utilisation

A ATTENTION !

M Tenez les enfants et les animaux éloignés du matériel d’emballage. Il y a risque d'asphyxie !

I. Déballez toutes les piéces et vérifiez la globalité de la livraison (voir chapitre « Etendue
de la livraison et vue générale de 'appareil ») et §'il y a des dommages de transport. Si
les composants comportaient des dommages, ne les utilisez pas (!) mais contactez notre
service apres-vente.

2. Chargez I'accu (voir ci-dessous).

Charger P'accu

A ATTENTION!

73 Débranchez le bloc d'alimentation du chargeur lorsque vous ne l'utilisez pas durant une
longue période.

™ Avant la premiére mise en service, chargez impérativement complétement
'accu pour atteindre la capacité maximum de charge. La premiére charge dure
24 heures.

I. Branchez d'abord les prises jack du transformateur dans la
prise de raccordement au dos de I'aspirateur a main et ensuite
dans une prise électrique correctement installée et bien
accessible.

2. laissez I'accu de I'appareil se charger pendant environ 10 heures. Le voyant lumineux s'al-
lume tant que 'appareil est branché au secteur.

3. Débranchez d'abord le transformateur du secteur et ensuite 'appareil. Rangez-le dans un
endroit inaccessible aux enfants.
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Montage du support mural

A ATTENTION !

7 Pour le support mural, choisissez un endroit approprié, si possible sec et se trouvant a
proximité d’une prise électrique. :

(1 Assurez-vous qu’en percant vous ne détruirez aucune conduite. Assurez-vous
de 'endroit ol passent d’éventuelles conduites et contournez-les.

I. Maintenez maintenant le support mural sur 'endroit choisi et marquez les trous a percer
avec un crayon a papier.

2. Ensuite, fixez au mur le support mural avec les vis et les chevilles fournies.

3. Sila prise jack n'est pas encore fixée sur le support mural, introduisez-la dans le support
prévu a cet effet.

Utilisation

ATTENTION !

Assurez-vous que la surface & nettoyer ne comporte aucun gros objet coupant.

0

71 Videz et nettoyez le réservoir de I'aspirateur aprés chaque utifisation (voir chapitre « Net-
toyage et rangement »).

7 N'utilisez pas I'appareil lorsqu'il est branché au chargeur,

I. Placez un des embouts sur 'ouverture devant le réservoir de récupération.
Utilisez une buse courte pour supprimer la saleté sur des surface lisses.

3. Utilisez la buse a joint pour aspirer des plis de tissus, des joints, des angles, des niches ou
tout autre endroit difficile d'accés.

4. Utilisez la brosse pour aspirer des objets délicats comme des cadres, des abat-jours, des
claviers, des livres etc.

5. Appuyez sur la touche marche/arrét pour mettre ['appareil en marche. L'appareil com-
mence a aspirer.

6. Passez I'appareil sur I'endroit a nettoyer. L'appareil convient aussi pour aspirer de faibles
quantités de liquides (env. 250 ml).

7. Appuyez sur la touche marche/arrét pour arréter I'appareil.
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Nettoyage et rangement

A ATTENTION ! ‘

3 Assurez-vous que I'appareil est arrété avant de le nettoyer !

(3 Ne plongez jamais le bloc-moteur ou le chargeur dans de I'eau ou d'autres liquides.

O Pendant le nettoyage du réservoir de récupération, Pappareil ne doit pas étre relié au
chargeur.

1 Pour le nettoyage du filtre & poussiére, n'utilisez ni savon ni autres détergents. Sinon, le
filtre serait endommagé.

1 Pour le nettoyage du boitier, n'utilisez aucun détergent agressif ou abrasif. Vous pourriez
endommager la surface. Si nécessaire, nettoyez le boitier avec un chiffon doux légérement
humecté.

Vider le réservoir de récupération et nettoyer le filtre

I, Maintenez 'appareil si possible a I'horizontale par la poignée.

2. Appuyez sur la touche de déverrouillage et retirez le réservoir
de récupération.

3. Retirez le filtre a poussiére avec son support hors du réser-
voir de récupération.

4. Videz le réservoir de récupération dans une poubelle. Tapez le filtre au-dessus d'une pou-
belle pour le vider.

5. Nettoyez le réservoir de récupération et le filtre a poussiére

h si nécessaire avec de I'eau claire et tiéde. Le filtre & poussiére

se défait facilement de son support en le tirant.

6. Laissez sécher entiérement toutes les piéces avant de les assembler.
ATTENTION : Ne remettez en aucun cas e filtre en place s'il est encore
mouillé,

L'installation se fait dans le sens inverse du démontage.
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Suppression des défauts

Si 'appareil ne devait pas fonctionner correctement, vérifiez d'abord si vous pouvez corriger
un probléme vous-méme, Sinon, contactez le service aprés-vente. N'essayez pas de réparer

vous-méme un appareil défectueux !

Probléme

Cause possible/solution

L'appareil fonctionne lentement
ou ne démarre pas.

.

Est-ce que l'accu est déchargé ? Chargez-le.
q g g

La puissance d'aspiration est
trop faible.

Est-ce que le réservoir de récupération est plein ?
Videz-le.

Est-ce que le filtre est fortement encrassé ? Nettoyez-
le.

Est-ce que I'ouverture d’aspiration est bouchée ?
Arrétez I'appareil et enlevez ce qui bouche.

Il se peut que certaines petites piéces restent accro-
chées a la moquette ou qu’elles soient trop grandes/
trop lourdes pour étre aspirées par I'appareil.

En aspirant, de la poussiére
sort de I'appareil.

Contrélez si le réservoir d'aspiration et le filtre sont
correctement en place et corrigez si nécessaire.

Pendant la premiére utilisation,
on entend un sifflement.

Ce n'est pas un dysfonctionnement, le bruit partira de
{ui-méme avec le temps.

La lampe témoin ne sallume
pas lorsque I'appareil est bran-
ché sur le secteur.

Est-ce que le transformateur est correctement branché
et est-ce que la prise jack est dans la prise de I'appareil
?

Est-ce que la prise électrique est défectueuse ? Bran-
chez dans une autre prise.

Vérifiez le fusible de votre branchement au secteur.

Données techniques
Appareil

Modele :

Appareil :

Alimentation électrique :
Puissance :

Durée de charge de l'accu :
Autonomie de l'accu :

Transformateur
Modéle :

Alimentation électrique :
Sortie :
Catégorie de protection :

PC-P002

Aspirateur a accu humide & sec « Clean Maxx »
6V DC, 4 Ah

50 W

env. 10 heures (la premiére charge dure 24 heures)

environ 30 minutes
LK-D09%0020 C €

D35V0750300
230-240V~50Hz ou 230V ~50Hz
7,5V DC, 300 mA 9V DC, 200 mA

I il
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limination

&

Le matériel d’embaliage peut &tre réutilisé. |l faut mettre Pemballage au rebut en res-
pectant 'environnement et I'apporter au service de collecte de matiéres recyclables.

Eliminez 'appareil en respectant I'environnement. Il ne doit pas &tre jeté avec les dé-
chets ménagers. Eliminez-le dans un centre de recyclage pour les appareils électriques

et électronique usés.
De plus amples informations sont a disposition aupres de votre municipalité.

Remarque conforme  I'ordonnance allemande § 11, 12 BattY [Ordonnance sur les
piles usagées] : Les piles et les accus doivent atre retirés de I'appareil avant de 1'éli-
miner. Les piles et les accus ne doivent pas étre éliminés dans les ordures ménageres
normales. En tant que consommateur fi nal, la législation vous oblige a rendre/éliminer
correctement les piles usées. Aprés usage, vous pouvez rendre les piles oli vous les
avez achetées ou dans un endroit proche de chez vous (p.ex. dans un magasin collec-
teur ou dans les centres de collecte communaux).

Dans le cadre de 'évolution constante de nos produits, nous nous réservons le droit de modifier 4 tout moment

le produit, 'emballage ou les notices.

Tous droits réserveés,
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Geachte klant,

We zijn blij dat u de “Clean Maxx" accustofzuiger nat & droog hebt gekozen. Deze handstof-
zuiger op accu is licht, snoerloos en daardoor zeer handig. Dankzij de veelzijdige accessoires

kunt u hem in het hele huis gebruiken.

We wensen u veel plezier met de nieuwe “Clean Maxx™ accustofzuiger nat & droog.

[j}] Voordat u het apparaat voor het eerst in gebruik neemt, dient u de handleiding zorg-
vuldig te lezen en goed te bewaren. Als u het apparaat aan iemand anders geeft, dient

u ook de handleiding te overhandigen. Producent en importeur zijn niet aansprakelijk,

wanneer de gegevens in deze handleiding niet worden opgevolgd!

Betekenis van de symbolen in deze handleiding

en houd u aan de veiligheidsinstructies om lichamelijke letsels en materiéle schade te

f Alle veiligheidsinstructies zijn met dit symbool aangeduid. Neem deze aandachtig door

vermijden.

@ Tips en aanbevelingen zijn aangeduid met dit symbool.
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Veiligheidsinstructies

A Reglementair gebruik

0
n

0

8
o

Dit apparaat is bestemd voor het stofzuigen van droge opperviakken.

Het apparaat is ook geschikt voor het opnemen van geringe hoeveelheden vloeistof of nac
vuil.

Het apparaat is NIET geschikt voor het opnemen van licht ontvlambare of brandbare
vioeistoffen. Stofzuig bovendien geen gloeiende of brandende as, lucifers of sigaretten op.

Het apparaat werd ontworpen voor het privégebruik, niet voor commerciéle doeleinden.

Gebruik het apparaat alleen volgens de beschrijvingen in de handleiding. Elk ander gebruik
geldt als onreglementair.

A Verwondingsgevaren

a
o

a

O

Houd kinderen en dieren weg van het apparaat en het verpakkingsmateriaal.

Dit apparaat is niet bedoeld voor het gebruik door personen (inclusief kinderen) met be-
perkte fysieke, sensorische of mentale vaardigheden of met een gebrek aan ervaring en/of
kennis, tenzij ze worden bijgestaan door een persoon die instaat voor hun veiligheid of als
ze van die personen instructies kregen over het gebruik van het apparaat. Kinderen moeten
onder toezicht staan, zodat wordt gegarandeerd dat ze niet met het apparaat spelen.
Gebruik het apparaat niet, als het is beschadigd.

Houd de mondstukken tijdens het gebruik nooit in de buurt van lichaamsdelen of dieren.
Ze kunnen worden vastgezogen. Zuigt de stofzuiger zich toch vast, duw dan direct op de
aan/uit-schakelaar om het apparaat uit te schakelen.

Gebruik en bewaar het apparaat alleen buiten het bereik van kinderen en dieren. Verkeerd
gebruik kan leiden tot letsels en elektrische scholken. Ook de adapter mag voor kinderen
niet toegankelijk zijn.

Om elektrische schokken te vermijden, mogen het apparaat en de adapter niet volledig in
het water worden ondergedompeld.

Raak de adapter of het snoer niet aan met vochtige handen, als de adapter op het elektrici-
teitsnet is aangesloten.

A Brandgevaar

O

Gebruik het apparaat niet als licht ontvlambare gassen in de lucht aanwezig zijn.

A Het juiste gebruik

7
3

Gebruik het apparaat alleen in gesloten ruimten.

Kiji het apparaat voor elk gebruik na op beschadigingen. Als het apparaat of de adapter
zichtbare schade vertoont, mag u ze niet gebruiken. Probeer niet het apparaat eigenhandig
te repareren of onderdelen te vervangen. Contacteer in geval van schade de klantenservice
(zie hoofdstuk “Klantenservice”).
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Gebruik het apparaat niet als het een storing vertoonde of als er puntige vreemde voor-
werpen (bijv. glassplinters) werden opgezogen of als het apparaat is gevallen. Laat het ap-
paraat nazien door een specialist of contacteer de klantenservice (zie hoofdstuk “Klanten-
service”).

Bij schade/storingen dient u het apparaat onmiddellijk uit te schakelen.

Gebruik het apparaat alleen als het volledig en correct werd gemonteerd! De stofbak en ds
filter moeten geplaatst zijn. De filter mag niet beschadigd zijn!

Gebruik geen bijkomende toebehoren,

Stel het apparaat niet bloot aan extreme temperaturen, sterke temperatuurschommelingen,
een open vuur of directe zonnestralen,

Zorg ervoor dat het apparaat niet valt en dat het geen hevige schokken ondergaat.

Steek niets in de openingen/mondstukien van het apparaat en let erop dat deze niet zijn
verstopt.

Laat het apparaat nooit onbewaakt achter als het is ingeschakeld.

Schakel het apparaat onmiddellijk uit,

— als u het werk met het apparaat gedurende enige tijd onderbreekt,

— als u het apparaat niet meer gebruikt,

~ vooraleer u de mondstukken vervangt,

~ als er tijdens het gebruik een fout of een storing optreedt,

— als er vreemde voorwerpen in het apparaat zijn beland,

— alvorens delen van het apparaat en de accessoires te reinigen.

Maak de stofbak leeg na elk gebruik. Ook de filter moet regelmatig worden gereinigd, om
een overbelasting van de motor te vermijden.

Probeer niet de lader voor een ander apparaat te gebruiken of het apparaat met een an-
dere lader op te laden. Gebruik uitsluitend de bij dit apparaat geleverde lader.

Gebruik het apparaat niet met verlengsnoeren of als het nog op de adapter of een stroom-
bron is aangesloten,

Gebruik alleen de meegeleverde adapter om de accu op te laden. Gebruik alleen de door
de producent aanbevolen opzetstukken.

Het apparaat moet zijn uitgeschakeld als u de adapter aansluit resp. deze verwijdert. Trek
de adapter steeds aan de stekker en nooit aan het snoer uit het stopcontact!

Sluit de adapter alleen aan op een reglementair geinstalleerd stopcontact. Het stopcontact
moet ook na de aansluiting goed toegankelijk zijn. De spanning moet overeenstemmen met
de technische gegevens van het apparaat.

Zorg ervoor dat het aangesloten snoer geen struikelgevaar oplevert,

Plaats het snoer zodanig, dat het niet geklemd of geplooid wordt en niet in aanraking komt
met hete opperviakken.

Bij een onweer trekt u de adapter uit het stopcontact.

Garantiebepalingen
De garantie dekt geen gebreken die ontstaan door verkeerd gebruik, beschadiging of reparatie-
pogingen. Dit geldt ook voor de normale slijtage.
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Leveringspakket en overzicht van het apparaat

35

De afbeeldingen kunnen afwijken

I.  Aan/uit-schakelaar

Ontgrendelknop voor de
opvangbak

g

Opvangbak
Kort mondstuk
Borstelopzetstuk
Stoffilter
Voegenmondstuk
. Lader

Niet afgebeeld:

*  Wandhouder

¢ Deze handleiding
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Voor ihgebruikname

A OPGELET!

a

Houd kinderen en dieren weg van het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstik-
king!

2.

Pak alle onderdelen uit en controleer het leveringspakket op volledigheid (zie hoofdstuk
“Leveringspakket en overzicht van het apparaat”) en transportschade. Indien er onderdelen
schade vertonen, gebruik deze dan niet (1), maar contacteer onze klantenservice.

Laad de accu op (z.0.).

Accu opladen

A OPGELET!

O

)

Trek de stekker van de lader uit het stopcontact als u hem gedurende een langere tijd niet
gebruikt,

Laad de accu voor de eerste ingebruikneming zeker volledig op, om het maxi-
male laadvermogen te bereiken. Het eerste opladen neemt 24 uur in beslag.

|. Steekt u de stekker van de adapter eerst in de aansluitbus op
de achterzijde van de handstofzuiger en dan op een reglemen-
tair geinstalleerd, goed bereikbaar stopcontact.

Laat de accu van het apparaat gedurende ca. 10 uur opladen. Het controlelampje brandt
zolang het apparaat is aangesloten op het elektriciteitsnet.

Koppel de adapter los van het elektriciteitsnet en daarna van het apparaat. Berg hem weg
op een voor kinderen ontoegankelijke plaats.
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Wandhouder monteren

A OPGELET!

[ Kies voor de wandhouder een geschikte plaats, die indien mogelijk droog moet zijn en zich
in de buurt van een stopcontact moet bevinden.

O Zorg ervoor dat u in geen leidingen boort resp. deze vernielt. Kijk na waar er
eventueel leidingen lopen en omzeil deze.

1. Houd nu de wandhouder op de uitgekozen plaats en markeer de boorgaten met een
potlood.

2. Bevestig dan de wandhouder met bijbehorende schroeven en pluggen aan de wand.

3. Als de stekker nog niet in de wandhouder is bevestigd, steekt u hem in de daarvoor voor-
ziene houder.

Gebruik

A OPGELET!

(0 Zorg ervoor dat er op het te reinigende oppervlak geen grotere, scherpe voorwerpen
liggen. v

O Maak de stofbak leeg en maak hem schoon na elk gebruik (zie hoofdstuk “Reiniging en
bewaring”).

(3 Gebruik het apparaat niet als het is aangesloten op de lader.

I, Plaats een van de opzetstukken in de zuigopening vooraan aan de opvangbak.

2. Gebruik het korte mondstuk om vuil op gladde oppervlakken te verwijderen.

3. Gebruik het voegenmondstuk om plooien in stof, voegen, hoeken, niches of verdere moei-
lijk bereikbare plaatsen te stofzuigen.

4. Gebruik het borstelopzetstuk om delicate voorwerpen zoals fotolijsten, lampenkappen,
toetsenborden, boeken enz. te stofzuigen.

5. Duw op de aan/uit-schakelaar om het apparaat in te schakelen. Het apparaat begint te
stofzuigen.

6. Ga met het apparaat over de te reinigende plaats, Het apparaat is ook geschikt voor het
opnemen van geringe hoeveelheden vloeistof (ca. 250 ml).

7. Duw op de aan/uit-schakelaar om het apparaat in te schakelen.
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Reiniging en bewaring

A OPGELET!

)
o

J

4.

6.

Zorg ervoor dat het apparaat is uitgeschakeld alvorens het te reinigen!
Dompel de motorbehuizing of de lader nooit onder in water of andere vloeistoffen.
Het apparaat mag tijdens de reiniging van de opvangbak niet verbonden zijn met de lader.

Gebruik nooit zeep of andere reinigingsmiddelen om de stoffilter te reinigen. De filter zou
daardoor worden beschadigd.

Gebruik voor de reiniging van de behuizing geen scherpe of schurende reinigingsmiddelen.
U kunt de opperviakken beschadigen. Reinig de behuizing indien nodig met een ietwat

vochtige, zachte doek.

@1 §

bes
ﬁ 2. Duw op de ontgrendelknop en trek de opvangbak eraf.

3. Trek de stoffilter samen met zijn houder uit de opvangbak.

Maak de opvangbak leeg in een vuilnisbak. Klop de filter uit boven de vuilnisbak.

5. Reinig de opvangbak en stoffilter indien nodig met heider,
lauwwarm water. De stoffilter kan worden losgemaakt it zijn
houder als u hem er gewoon uittrekt.

Laat alle onderdelen volledig drogen, alvorens ze te monteren.
OPGELET: Plaats de filter zeker niet als hij nog vochtig is.
De montage gebeurt in omgekeerde volgorde.




Oplossing van fouten

Functioneert het apparaat niet naar behoren, dan dient u eerst na te gaan of u het probleem
zelf kunt oplossen. Contacteer in het andere geval de klantenservice, Probeer niet een defect

apparaat eigenhandig te repareren!

Probleem

Mogelijke oorzaak/oplossing

Het apparaat werkt slechts
langzaam of start niet.

* s de accu leeg? Laad hem op.

Het zuigvermogen is te zwak.

¢ Is de opvangbak vol? Maak hem leeg.
* s de filter erg vuil? Reinig hem.
+ Is de zuigopening verstopt!
Schakel het apparaat uit en verwijder de verstopping.

*  Het is ook mogelijk dat enkele deeltjes aan de tapijt-
vloer vasthangen of te groot/te zwaar zijn om door het
apparaat te worden opgenomen.

Bij het stofzuigen ontsnapt er
stof uit het apparaat.

*  Ga na of de opvangbak en de filter correct zijn ge-
plaatst en corrigeer eventueel de plaatsing.

Tijdens de eerste uren van
gebruik is een piepend geluid
waar te nemen.

* Dit vormt geen fout en gaat na verloop van tijd vanzelf
weg.

Het controlelampje brandt niet
als het apparaat is aangesloten
op het elektriciteitsnet,

« Steekt de adapter goed in het stopcontact en de stek-
ker in de aansluitbus van het apparaat?

* Is het stopcontact defect! Probeer een ander stopcon-
tact.

»  Kijk de zekering van uw elektrische aansluiting na.

Technische gegevens

Apparaat

Model: PC-P002

Apparaat: “Clean Maxx" accustofzuiger nat & droog
Stroomvoorziening: 6 VDC, 4 Ah

Vermogen: 50w

Accu-laadduur:

Accu-werkingsduur:

Adapter
Model:

Stroomvoorziening:

Uitgang:
Veiligheidskiasse:

ca. 10 uur {het eerste opladen neemt 24 uur in beslag)
ca. 30 minuten

D35V0750300 LK-D090020
230-240V~50Hz  of 230V ~50Hz
7,5V DC, 300 mA 9V DC, 200 mA

Ce

Il I
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Verwijdering
(K. Het verpakkingsmateriaal is recycleerbaar. Verwijder de verpakking op een milieu-
% @ vriendelijke manier en geef ze mee met de inzameling van recycleerbare materialen.

Verwijder het apparaat op een milieuvriendelijke wijze. Het apparaat hoort niet thuis
bij het huisvuil. Breng het naar de gemeentewerf of naar een inzamelstation voor
elektrische en elektronische oude apparaten.

EEEsg Meer informatie vindt u bij uw plaatselijk gemeentebestuur,

Tip volgens § 11, 12 BattV [Verordening op batterijen]: Batterijen en accu’s moeten
voor de verwijdering van het apparaat worden weggenomen, Batterijen en accu’s
mogen niet worden verwijderd met het normale huisvuil. Als eindgebruiker bent u bij
wet verplicht verbruikte batterijen terug te bezorgen/reglementair te verwijderen. U
kunt de batterijen na gebruik gratis terug afgeven in het verkooppunt of in de onmid-
dellijke buurt ervan (bijv. bij de inzamelpunten in de handel of communale inzamel-
punten).

In het kader van onze voortdurende verdere ontwikkeling behouden we ons het recht voor, het product, de
verpakking of de bijgeleverde documenten op elk moment te wijzigen.

Alle rechten voorbehouden.
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